

重点

八岁双胞胎放学路上被撞飞

姐姐昏迷不醒，弟弟锁骨骨折，骑三轮车的母亲也被撞伤

本报济南9月13日讯(记者 吴金彪)13日11点多，在济南工业北路发生一起车祸，一辆拉孩子放学的三轮车被一辆商务轿车撞飞，三轮车上8岁大的双胞胎以及孩子的母亲受伤。双胞胎中的姐姐昏迷不醒，未脱离生命危险。

13日11时30分左右，记者经过济南工业北路黄台电厂附近时，自西向东方向车流拥堵严重。在黄电大街路口附近，一辆商务轿车斜在护栏上，左前侧破损严重，右侧车



消息大餐
记者许振华 96705

门开着，车内满是玻璃碎片。

马路对面，一辆三轮车翻倒在地，旁边还有血迹。一位附近居民告诉记者：“妈妈接孩子放学，路上出了事。孩子是一对双胞胎，8岁。两个孩子都被撞飞了，女孩被撞出了好几米，男孩头上全是血。”

济南历城区小辛庄一位张姓居民告诉记者，小辛庄小学和小辛庄隔着一条马路，两个孩子的母亲每天都接孩子，而且每次都要穿过出事的路口，“商务轿车速度挺快，而这个地方的信号灯失灵了，不管用。”

据了解，双胞胎的父亲是电工，母亲在一家印刷厂工作。一位知情人介绍，“孩子家里条件一般，但父母人缘很好，出事以后不少人来帮忙。”

在山大二院抢救室里，记者见

到了孩子的母亲，她的手臂等部位多处出血，躺在病床上不停地呻吟。据前来医院帮忙的亲友介绍，男孩锁骨骨折，女孩昏迷不醒。“还没敢告诉她(孩子母亲)，怕她伤心。”据医生介绍，母亲和两个孩子都需要住院观察，目前，女孩处于昏迷状态，没有脱离生命危险。

“孩子怎么样了？”13日下午1点多，双胞胎的姥姥赶到医院，刚到抢救室门口就已经泪流满面。孩子的父亲一直默默地在医院忙碌着。事发后，小辛庄小学的负责人到医院看望了双胞胎姐弟。

据事发现场的一名目击者介绍，车祸发生时商务轿车上坐着五六名男子。记者在现场没有见到商务轿车司机。事故具体原因交警还在调查当中。



受伤女孩被送往医院抢救室。 吴金彪 摄



在身后的工地上干了一年，却赔了不少钱，沈先生很无奈。 范菲菲 摄

万卷好书一本装 “文化月饼”表心意 汉王电纸书：十万图书任意选 能写能读不伤眼

工作要点和生活点滴，很方便！

送客户：彰显稳重与大气

商务人士工作繁忙，难得有时间坐下来读书。汉王电纸书，轻薄小巧，可轻松放进口袋，送他电纸书，不管是差旅途中，还是宾馆等人，都可以畅读好书，充满儒雅风度，很有面子！

送长辈：更显敬意与贴心

中秋、国庆双节来临，如何对长辈表达自己的敬爱之情？汉王电纸书轻薄小巧，字体可大可小，手写输入检索查询，看书很方便。长辈有了电纸书，字体小了可以放大，眼睛累了可以听书，不用再到处翻寻老花镜了，很有孝心！中秋、国庆佳节，给长辈送去一本电纸书，免去了送普通月饼的俗套，更显贴心！

送孩子：少玩游戏多读书

给孩子选择学习用品不仅要考虑到学习有帮助，同时也要算“经济账”。学习机、点读机、复读机只能成为孩子阶段性学习用品，不能长期使用，很浪费！汉王电纸书D21状元版，专为学生量身定做，听说读译，功能强大，数据教参，课外读物，内容丰富，学习功能多位一体，送孩子一本电纸书，培养孩子阅读习惯，远离游戏侵扰，受益终生，很有远见！

会议礼品：节约费用 长期受益

汉王电纸书可用在各种会议和培训上，把繁多的资料储存进汉王电纸书，随时备查备用，方便快捷，彻底解决了会议和培训资料多，费用大，难保管的问题，很受青睐！

此外，针对集团采购客户，可根据客户需求对电纸书的开机画面、产品皮套等进行个性化定制，让您的礼品更加与众不同，彰显品位！

咨询电话：400-810-8816

汉王科技山东分公司：0531-82397135

省内各新华书店、商场、电脑城有售。

免费上门演示

汉王科技

劳务公司认为工程质量不合格
有的工人未持证登记

包工头干一年 倒赔十多万

本报青岛9月13日讯

(记者 范菲菲 曲凯)

青岛开发区的包工头沈先生承包了一个工程，满以为会赚点钱。没想到，由于劳务公司认为工程质量不合格，加上有的工人未持证登记，结账时沈先生不仅没赚到钱，反而要付给劳务公司3000多元。此外，他还欠着8个工人11万元的工钱。

13日，包工头沈先生向记者讲述了他的遭遇。去年2月份，沈先生同淄博友禾劳务公司签订了《施工班组经济责任书》，双方约定沈先生负责青岛某大学专家公寓楼7号工地的所有木工活。从2009年2月20日到2010年1月20日，沈先生先后雇了40多个农民工来完成合同约定的工程。今年年初工程款结算时，沈先生带领的木工班组共得到费用1179285.58元。“我私底下算了一下，扣除全部工人的零工费用，

自己还能赚个七八万。”

可沈先生很快就高兴不起来了。根据劳务公司列出的木工组违规项目显示，沈先生的装修队违规操作多次，被扣除费用共193180.4元。由于有不能拖欠农民工工资的规定，劳务公司为木工组30多个工人发了989152元工资。最后计算得出，沈先生的利润为负3046.82元。“干了一年还要倒找钱给分包单位，太不合理了。此外，我还欠着8个工人11万元工钱。”对于这样的结果，沈先生很是不满。

在木工班组结算单上记者看到，扣款费用包括周转材料损失费、楼内剔凿涨模费等。这些费用的名目在沈先生提供的劳动合同中，的确未明确规定。

记者找到了工程分包单位淄博友禾劳务公司。“所有扣款项目都在合同附属的责任书中有关规定，包工头也签了字

的。”劳务公司总经理皇甫景才向记者出示了约定施工细则的合同附件，所有扣款明细、工程质量照片及木工组工人的工资收据。他表示，沈先生雇的多数工人都没有资质，导致工程质量多处不合格。虽然如此，公司仍为所有登记的工人结算了工资。而沈先生所说的那8名工人并未在公司备案，按照规定他们不对直接负责。

记者看到，扣款细则中大多都是因为工程质量不合格、工人不专业所致，但鉴定方均是劳务公司。“他们说不合格就不合格，上面的罚款通知我都没有签名。”沈先生承认，因为人工缺口大，自己雇的工人的确没有经过技术审核，而在签订合同时并未查看附件和相关细则。但他坚持认为，劳务公司对工程质量的检验并不权威，无权单方面扣款。

15万刚存到卡上就被划走

同一天，省城另一市民被同样伎俩骗走3万

本报济南9月13日讯

(记者 姬生辉 实习生

李园园)存到银行卡上15万元证明自己有还款能力，可以无担保贷款50万—100万元。一市民听信某贷款公司谎言，钱刚存到卡上就被取走了。一天内，另一位市民以同样的方式被骗走3万元。

13日16时，在济南市公安局天桥区分局工人新村北村派出所内，一名中年女子正在录口供。据了解，13日中午，她存在银行卡内的15万元钱突然消失了。

“在里面录口供的是我的朋友，她被骗了。”在派出所大厅等候的王先生(化名)低声说。几天前，他

的朋友李女士(化名)急匆匆打电话说要借15万元钱，“她说有一个贷款公司，可以无担保贷款，并且利息特别低。但是先要在建设银行办一个新银行卡，并在里面存15万。”

王先生觉得有些蹊跷，贷款怎么还需要办新卡并且存这么多钱？李女士说，贷款公司看一下贷款人有无还款能力，只要将卡号告诉他们，并且将存款凭条传真过去就可以了。“她还说，往卡上存15万元，就可以无担保贷款，最高100万元。”

13日上午，王先生将15万元打到李女士指定的账户上。过了不到5分钟，李女士给他打来电话

说，卡中的15万元现金刚刚还在卡上，但是刷过一次后钱没了。记者了解到，根据电话所属地查询，该贷款公司地址在湖南株洲。

13日下午，槐荫区的张先生几乎以同样的方式将3万元钱打进银行卡内，“钱刚打进去不到1分钟，再次查询时卡里面存款额已经清零了。”张先生说，前两天他看到一则贷款广告，称只要往银行卡内存3万元证明有还款能力，就可无担保贷款6万元，“贷款不用担保，而且不需要现金周转，我就相信了。”

目前，天桥区和槐荫区警方已立案侦查这两起案件。